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CONCURSUL .. ARGUMENT?”, Baia Mare, 19 noiembrie 2022

CLASA a Vll-a
La problemele 1-8, scrieti pe foaia de concurs doar litera corespunzdtoare raspunsului corect.
2 n-1 2022
1.Numirul natural n care satisfice egalitatea i+ + 2 +.o.t 2 = 22023 - este :
1.3 3.7 7-15 2"-19)-2" -1y 27 -1
a) 2023 b) 2021 c) 2022 d) 2024.

2. Numirul natural n care verificd egalitatea : V3 +v32 +/3% +...+/3"2 =364~(3+ \/§) este:
2) 10 b) 9 011 d)8
3. Tn triunghiul ABC, m(C)=2-m(A) si AC=2-BC.Dacid m(B)=ca-m(A) atunci « este egal cu:

2) 2 OF 9 3 02

4. Daca numerele reale a,b,c verifica egalitatea \/c’:l2 —-2a+5+ \/b2 -4b+5+ \/4C2 —4¢c+10 =6 atunci
produsul a-b-c este:

a)8 b) 1 c) 2 d) 3

1+2+3+...+2023
V1+3+5+..+2023

apartine multimii:

5. Numarul real a= \/2025—

a)Z\N b) Q\Z c) R\Q d N
6. Daca +/X,(y)+X,(z) eN unde X,Y,z suntcifre nenule distincte, atunci suma acestora este :

a) 13 b) 14 0)15 d) 11

: . . . . AD
7. Fie ABCD un paralelogram si M mijlocul laturii AB. Daca DM L MC atunci valoarea raportului AB

este egala cu:

1 1
a) 2 b) = c)3 d) =
) ) 3 ) )5
) - 3Xx-5
8. Cardinalul multimii A={XeZ,X#— e Z; este:
x+1
a)5 b) 3 c)2 d) 4

La problemele 9 5i 10 redactati rezolvarile complete.

9. Tn exteriorul rombului ABCD avénd centrul O, se construiesc pitratele BCMN si ADEF avénd
centrele O, respectiv O, .

a) Demonstrati ca NCEA este paralelogram.
b) Aratati cd punctele O;,0,0, sunt coliniare.

c) Determinati masurile unghiurilor rombului stiind ca triunghiul OO,C este isoscel cu OC =00, .

10. Demonstrati cd (1—%)-(1—%)-(1—ij-....[1— L kj>l pentru orice ke N,k>2.
2 3 4 2022° ) 2

Nota: Toate subiectele sunt obligatorii. Timp de lucru 2 ore.
SUCCES!



CONCURSUL ,,ARGUMENT”
19 noiembrie 2022

CLASA a Vll-a
Solutii
2 3 4 5 6 7
a Cc b c a d

9. a) NC=AE (1) ; 4NCA = 45° +
ABCA,4EAC = 45° +

4DAC si 4 BCA = 4 DAC implica
ANCA = 4 EAC si deci NCIAE
(2).Din (1) si (2) rezulta NCEA este
paralelogram.

b) 00, linie mijlocie in AACN
rezulta 00, || AN(3). 00, linie
mijlocie Tn A ACE rezulta

00, || CE (4) .Din (3) ,(4) si AN ||
CE rezulta ca 0,,0,0, sunt
coliniare.

M

c) Triunghiul 00;C este isoscel, cum 00; Il AN rezulta caA ANC este isoscel si deci £4ACN =

4ANC. AANB = AACB = ANAB = 4 CAB,notam m(#4 CAB) = x = 4ACN = 4ANC = 45° + x
si #NAC = 2x . In triunghiul NAC avem 90° + 4x = 180° = x = 22°30’ .  Deci unghiurile
rombului sunt de 45°, respectiv 135°

10.Pentru orice k e N,k >2 avem 1—2% 21—2—12=(1—%J(1+%),

e i 2l
3 3 3 3

T S 12:[1_ : j(u : j
2022 2022 2022 2022

Prin Tnmultirea acestor inegalitati obfinem :
1 1 1 1
11— || [ {1——|...-|1- >
oo s ) e
> 1—1 1—1 l—L 1+lj[1+lj-...-(l+L =
2 3 2022 2 3 2022

2023
2.2022

2 2021 3 4

NP
I

1
>_
2

3 72022 2 3

12023 _
2022



